

# ОЩЕ СТРАДАНИЯ ЧАКАТ НАРОДА



**Оставката на Бойко е правилна, но по-страшно е онова, което идва**

Дейна ПАВЛОВА

- Алена, очаквахте ли, че Бойко Борисов ще подаде оставка?

- Още с хороскопа на правителството, който излезе на 6 август 2009 година, написах: „Обръщам внимание на факта, че съществуват звездни аспекти, които блокират прозорливостта и предимството на лесното поддаване на влияние и заблуди, в резултат на което могат да се провалят преди края на мандата си.“

На страниците на „България Днес“ на 15.02. за кой ли път дадох публичните си предупреждения към премиера Борисов. Не бях чула, но няма да ми е за първи път. Наслушах се за няколко дни на много критики, че пиша, че ГЕРБ ще спечели изборите, както и на много заплахи по телефона. Това е най-голямата трагедия на нашия народ. Чете първото изречение или заглавието, но отказва да вникне в съдържанието. Ако то не му харесва, омразата става негов господар. Ето и пасаж, който публикувахте на страниците на вестника и който казва всичко: „Астрологичните предупреждения са следните: ако няма кардинална промяна в начина на общуване на ГЕРБ с народа, то е под въпрос дали ще спечелят следващите избори самостоятелно. Те добре знаят това, но действия за промяна поне засега няма. Ако не предприемат правилни действия до средата на март 2013, сами ще са си виновни за срива. Тогава депутатите от ГЕРБ в следващия парламент ще са по-малко.“

- Още на 18 февруари сте написали, че Бойко сдава влас-

тта. Беше ли необходимо да се стигне дотук?

- Да, на 18 февруари в 16.00 ч. хороскопът ми беше в интернет. Не беше необходимо да се стига дотук, но стана неизбежно, защото правителството на ГЕРБ не успя да

о в л а д е е п р о в о к а ц и я т а с „ в и с о к и т е

ВИСОКИТЕ СМЕТКИ ЗА ТОК БЯХА ПРОВОКАЦИЯ

сметки на тока“. Не мислете, че оправдавам цената на тока. Аз и моето семейство също сме потърпевши от нея, но на всички е ясно и сякаш вече е обществена тайна как точно бяха озверени и агресирани хората. Направиха го по два начина. От една страна, верни хора, инкасатори, манипулираха електромерите. От друга страна, на още по-верни хора им беше казано да си надуют всички електроуреди на максимална мощност, така че сметките неизбежно да скочат до тавана. Те така и сториха. И затова сметките на някои хора са неколкостранно по-големи от предходния месец. Тази първа крачка, довела до протести, съвсем естествено премина в искане на оставка на правителството и улични размирици от малка група хора, чиято агресия можеше да бъде овладяна. И ако мирно протестиращите бяха в цяла България към 100 000 човека, нима полицията не можеше да неутрализира 200 маскирани, които хвърляха камъни и озверяваха тълпата. Можеха, но министър Цветанов очевидно избра друг вариант. И аз бих казала, че всяко негово действие беше в ущърб на ГЕРБ и лично на премиера Борисов. А той, ако иска да си прави анализа, кой го подкрепя де факто и кой само на думи.

Оставката на финансовия министър логично не успокои хо-

рата и за съжаление беше потвърждение, че премиерът не се съобразява с предупрежденията, които му отправих, поради което и сам сдаде властта. Оставката на правителството е правилна, но тя ще донесе страдания на България заради онова, което ще дойде.

- Кой ще наследя ГЕРБ във властта?

- Нямам никаква представа кой ще ги наследя, защото астрологията е точна наука, която борави с конкретни дати на раждане. Единственото, което мога да кажа сега и за мое най-голямо съжаление, е, че гражданската война в България, започнала в началото на XX век и преминала през различни форми с повече или по-малко насилие, и до днес все още не е приключила. Обществото ни все е разделено на две части, едната от които задължително мрази другата. Независимо че времето на комунизма по цялата планета вече отмина, в България тези хора все още

АПРИЛ НЕ Е ПОДХОДЯЩ ЗА ИЗБОРИ

насъскват и разпалват омразата с надеждата, че властта ще им дава нови начини за лично обогатяване, но за сметка на народа. Всъщност не мога да кажа дали само умрелите от глад за власт партии в България предизвикаха безредиците. Не бих се учудила, ако тези провокации идват от други държави, защото безспорен факт е, че България при управлението на ГЕРБ се стабилизира и даде заявката си да бъде европейска държава. Тъй че всеки, който наследя Бойко Борисов в качеството му на премиер, ще работи във вреда на България в настоящия момент.

## Коя е тя

Светлана Тилкова-Алена е астролог и нумеролог. Родена е през 1955 г. в София и завършва немската гимназия и ВИИ „Карл Маркс“, специалност „Международни икономически отношения“. През 1977 г. започва да изу-

чава астрология. Между 1977 и 1993 г. прекарва между 30 и 45 дни в Тибет с изучаване на медитация и левитация под ръководството на духовни учители. При престоя си там получава „духовното“ си име Алена.

- Коя е най-добрата дата за избори?

- Абсолютно невъзможно е да дам този отговор в рамките на час, защото това са обемни и тежки изчисления.

Протестите, които се случват сега, съгласно звездните аспекти беше възможно да се случат през март и април. И понеже тези звездни аспекти са неотменими, април е категорично неподходящ месец за избори. Точно тогава аспектите на планетите предупреждават за палежи и насилие на различни места в страната, затова избори, насрочени през април, могат да се превърнат в избори не на народната воля, а на насилието върху волята на народа ни. Ще изчакам датата, която ще бъде официално обявена, за да мога да направя следващата си прогноза, и се надявам все пак здравият разум сред хората да надделее над агресията.

- Кой ще състави правителството?

- И това е трудно да се каже заради липсващата дата. Провокаторите в протестите се опитаха да сринат правителството така, както го сториха по времето на Жан Виденов, когато на власт беше БСП. Ето защо смятам, че левията не бива да управлява България, не защото съм пристрастна, а заради скоро отминалите исторически последици от

предишните ѝ управления, на които сме свидетели и ние самите.

- Има ли вероятност Борисов да се откаже от политиката завинаги?

- Не съм говорила с него и не знам, но категоричното ми мнение е, че държавата България ще загуби, ако той се реши на тази крачка.

- Какъв и кой трябва да е следващият премиер?

- Бойко Борисов за мен е полезният за държавата премиер. Няма как да бъдат отречени постиженията на ГЕРБ за изминалите почти четири години. Не приемам думите на протестиращите, че с магистрала и градинки народът стои гладен, защото това не е така. Разочарована съм, че в тези протести видях млади хора, родени в зората на демокрацията, които няма как да преценят предишните управления, защото са били деца, но сега се борят за правата си с агресия, която няма как да бъде гордост да идните поколения на България. Не разбирам и всички онези хора, които крещяха пресипнало, че протестират против всички и всичко.

- Премиерът заяви, че след като се оттегли, ще се ожени. Коя е най-подходящата дата за това?

- Той е в лична година, която е подходяща за целта, но датата ще научи лично от мен, когато я поиска. Негово е правото да я обяви в публичното пространство.